宁夏国大药房招聘简章
国药控股国大药房有限公司成立于2004年 ，注册资金四亿人民币，是中国医药集团的三级子公司，属于国药控股股份有限公司旗下一家全国性的国有大型药品零售连锁企业。

中国医药集团是由国务院国资委直属的以医药流通、医药和生物技术产品科研和生产为主业的大型央企，是中国最大的医药健康产业集团。国药控股股份有限公司隶属中国医药集团，是中国最大的药品及医疗保健产品分销商及供应链服务商。2009年9月23日在香港上市，全球医药流通市值排名前三。

国药控股国大药房有限公司依托整个行业的发展积累了丰富的资源优势，经过近五年的快速整合与扩张，至2010年底门店数量发展将近两千家，网点遍布华东、华北、华南、东北、西北等地区，覆盖近20个中心城市，总销售额突破数十亿，综合竞争力在行业中名列前茅，占据中国药品零售市场举足轻重之地位。公司总部在上海，设有上海、北京、深圳、广州、福建、沈阳、宁夏等十多家区域连锁公司，拥有如大德生、天益堂等多个百年老字商号，以及如一致、英特、光华、希嘉等知名品牌。
“十二五”战略规划期间，国大药房为实现公司的持续、快速、健康发展，坚持紧抓行业发展机遇、实现跨越式发展的基本思路，始终不渝地遵循“关爱生命，呵护健康”的企业理念，以“提供家庭健康产品和服务”为企业使命，继续以连锁药店为核心业务，依托品牌及资本优势，加速企业规模扩展，实现全国网络覆盖，成为“中国药品零售第一品牌”，向“健康产品零售业的领航者”迈进。

国大药房视“人力资本”为公司第一资源，以尊重人才、培育人才、发展人才为己任，通过内育外引，让致力于医药零售事业的优秀人才在富有挑战、充满激情、和谐共进的环境中拥有充分的发展空间，打造企业人才竞争优势，重点规划和培养一批行业的领军人物和核心人才，实现公司人才战略蓝图。

“火炬计划”是公司一项重要人才培养战略，是国大未来核心人才的摇篮，其目标是在未来二至三年内，培养一批能与公司共同实现“中国药品零售第一品牌”的优秀管理干部。
宁夏国大药房有限公司是宁夏境内最具规模的一家医药零售连锁企业，资产6000万元，年销售额1.6亿元，拥有直营门店95家，员工530余人，其中有药学专业职称241人，占员工总数的40%。新公司依托中国医药集团和国药控股国大药房全国性商品和管理资源，实行全国统一的信息化，专业化管理和服务。宁夏国大药房做为专业药房的典范，所做的一切都是为了顾客满意！我们以“关爱生命、呵护健康”为理念，真诚地对待我们的顾客。以每天，在每一个国大药房，为每一个顾客提供100%的顾客满意度，为每一个家庭提供100%的家庭健康指导为使命，为顾客提供最优秀的服务，销售优质且最契合市场需求的产品，帮助人们获得更加长寿、健康和幸福的生活，是老百姓的健康好邻居。当前，公司的管理更加科学、商品更加丰富、服务更加完善，公司将以全新的企业姿态，更高品质的服务，感谢回馈宁夏人民对企业的支持和关爱。

招聘职位：信息部数据分析员3-5名
1、 招聘要求

1.30岁以下，男性；
2.大专以上学历，计算机，数学，统计学专业，应届，往届毕业生均可；
3.吃苦耐劳，有责任心；
4.熟练操作OFFICE软件，精通EXCEL；
报名截止日期为2014年4月15日前。面试时间统一确定为4月17日（具体时间电话通知）。


  二、  工作地点：银川

  三、  简历投递方式：954507170@qq.com
或邮寄至以下联系地址：
联系地址：宁夏银川市兴庆区文化西街106号国际贸易中心B座8楼人力资源部  
电话：0951-5611722
邮编：750001

联系人：白雪

